
 

 

 

ATA DA 285º REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada no dia 3 

de maio de 2018, na sede da SP-PREVCOM: 

 

_ Presentes os Diretores: Carlos Henrique Flory – Diretor Presidente, Patrícia 

Sales de Oliveira Costa - Diretora de Relacionamento Institucional e Karina 

Damião Hirano – Diretora Administrativa e Karina Marçon Spechoto Leite - 

Diretora de Seguridade; 

 

_ O Diretor-presidente passou a palavra à Diretora de Relacionamento 

Institucional que apresentou propostas de marca da SP-PREVCOM. Tendo em 

vista a possibilidade de gestão de outros Estados e Municípios a Fundação 

sentiu necessidade de uma nova marca mais abrangente com identidade 

compatível à sua nova competência. Após discussão, a Diretoria escolheu a 

nova marca por unanimidade; 

 

_ Em seguida a Diretora Administrativa apresentou o Relatório das 

Demonstrações Contábeis de 2017, já apresentada aos Conselhos Deliberativo 

e Fiscal, bem como aos Comitês Gestores e já encaminhada à Previc conforme 

dispositivos legais, para coleta de assinaturas da Diretoria e arquivamento na 

Fundação; 

 

_ A Diretora de Seguridade comentou que representantes do Regime Próprio de 

Osasco solicitaram auxilio no ajuste do Projeto de lei instituindo o Regime de 

Previdência Complementar para os servidores daquele município a fim de 

transferir a gestão de seu Plano de benefícios para a SP-PREVCOM. Destacou 

que será agendada nova reunião para tratar do assunto; 



 

_ A Diretora comentou ainda que foi realizada reunião com o atuário Newton 

Conde, para realização de testes no simulador para pagamento de 

aposentadorias e pensões e que o mesmo está em perfeitas condições para uso 

da Diretoria; 

 

_ Por fim a Diretora comentou que a empresa PFM - Consultoria para apoio à 

implementação dos processos de gerenciamento de riscos e controles internos 

da SP-PREVCOM concluiu o trabalho de mapeamento da Diretoria de 

Seguridade. 


